

# Особливості середньовічної архітектури. Готичний стиль.

Підготувала: Маковська  
Олександра

# Загальна характеристика

- Готична архітектура — період розвитку західноєвропейської архітектури з XII по XVI століття. Готична архітектура замінила архітектуру романської доби і в свою чергу поступилася архітектурі доби відродження. Сам термін «готика» виник саме в добу Відродження для позначки попереднього періоду розвитку архітектури, аби підкреслити відмінності архітектури, що відродила стилістику архітектури Стародавнього Риму і мала значні відмінності (стильові і конструктивні) від середньовічної архітектури.



# Інтер'єр будівель в готичному стилі.

- В будівництві і оздобленні готичних будівель використовувались в основному камінь, мармур, дерево (дуб, горіх, ялинка, сосна, модрина, кедр європейський, ялівець). В декорі використовувалась мозаїка з плитки, майоліка; скрині обтягували шкірою, використовувалась багата металева (залізна і бронзова) фурнітура, мотиви сталактитів, виточені бруски. Фігурна ліпнина інколи розписувалась і покривалась позолотою.

- Картинами для прикрашання кімнат в готиці користуються рідко. В той час, епоха готики - це час розквіту книжкової мініатюри і появи станкового живопису, час високого злету декоративних мистецтв. В готичному стилі спостерігається розквіт цехового ремесла: в різьбі по каменю і дереву, в дрібній скульптурі із слонової кістки, в кераміці і скляному виробництві, в різних металевих виробах, що прикрашалися каменями і емаллю, в тканинах і шпалерах - всюди витонченість фантаїї і щедре богатство декору поєднуються з блискучою майстерністю і старанністю оздоблення.

# Екстер'єр будівель в готичному стилі



# Пам'ятки архітектури в готичному стилі

- Бургоський собор (Бургос, Іспанія)



# Собор Святого Стефана(Відень)





# Реймський собор (Реймс, Франція)



# Міланський собор (Мілан, Італія)



# Севільський кафедральний собор(Севілья, Іспанія)



# Йоркський собор (Йорк, Англія)



# Собор Паризької Богоматері (Париж, Франція)



# Кельнський собор (Кельн, Німеччина)



# Собор Санта-Марія-дель-Фьоре (Флоренція, Італія)



# Шартрський собор (Шартр, Франція)

